
    

 الاثنين يوم -( 26) رقم جلسة البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر 

     5/1/2015 الموافق

 تمام في وذلك 5/1/2015 الموافق الاثنين يوم - 26 رقم البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع عُقد

   البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل بمكتب ظهرا عشر الثانية الساعة الساعة

  

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل  ادريس السيد فتحي محمد حاتم/  د.أ السيد برئاسة             

 :   السادة من كل وحضور

  التريكو و النسيج و الغزل بقسم مدرس  السيد محمود محمد السيد الدين حسام/  د             

  الإعلان بقسم مدرس  عوض محمد المهيمن عبد هبه/  د             

  والتجهيز والصباغة المنسوجات طباعة بقسم علمي لقب مساعد استاذ  حمود مصطفى ممدوح مروه/  د.م.أ             

  والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم مدرس  الفار على احمد مايسة/  د             

  مدرس  الجوهري الرءوف عبد مرتضى محمد/              

 :  السادة الحضور عدم عن اعتذر و

  والأثاث الداخلي التصميم بقسم مدرس  عربية احمد شوقي أحمد الأمير/  د             

  الزخرفة بقسم مدرس  علوان محمود محمد أحمد/  د             

 :   من لك الاجتماع سكرتارية بأعمال قام و

  ثالث ثقافية أنشطة أخصائي  الشهاوى إبراهيم إبراهيم ايمان/              

 الموقرة اللجنة أعضاء بالسادة البيئة تنمية و المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل/ د.أ السيد رحب الاجتماع بداية في - 

. 

 سيارات دخول حظر باستمرار اللجنة واوصت الكلية حرم داخل السيارات بانتظار الخاص الامر سيادته ناقش ثم -

 .والموظفين المعاونة الهيئة

 

  الرئيسي الأعمال جدول

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون - 1

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-1) رقم موضوع

 وطني مشروع باعتبارها الموظفين وكل والدكاترة الطلبة شاملة الكلية قبل من الجديدة السويس لقناة زيارة تنظيم بشأن

 . مهم

 أن على(  الثاني الأسبوع) الثاني الدراسي الفصل بداية في زيارة لعمل للتنسيق الجامعي  الأمن إدارة اخطار:  القرار

 .  الاشتراك رسم تحديد يتم

   



 

  التطبيقية الفنون كلية -( 2-1) رقم موضوع

 كقاعة للكلية المواجه الحضارة كوبرى استخدام بشأن الجوهري مرتضى محمد/ د من المقدم المقترح دراسة بشأن

 . بالكلية التدريس هيئة وأعضاء الطلاب أعمال لعرض

 من الاستفادة لكيفية تصور لإعداد حمود ممدوح  مروة/د.م.أ. و الجوهري مرتضى محمد/ د من لجنة تشكل:  القرار

 .  دمياط محافظ اللواء السيد مخاطبة لنا يتسنى حتى عرض كقاعة الكوبرى

 

  التطبيقية الفنون كلية -( 3-1) رقم موضوع  

 الأثاث لعرض مساحات تخصيص بشأن ثالث ديكورات أخصائي - سالم ابراهيم محمد من المقدم المقترح دراسة بشأن

 .  للكلية الرابع الدولي المؤتمر أثناء الكلية داخل

 .   الدراسة من لمزيد يرجأ:  القرار

 

  التطبيقية الفنون كلية -( 4-1) رقم موضوع

 . والعلوم للفنون دمياط جامعة متحف وتأسيس انشاء مشروع بفكرة الحى عبد محمد طارق/ م.د تقدم بشأن

 التعديل بعد الجامعة من المقترح الأول الحل في النظر لإعادة الحى عبد محمد طارق/م.د الى المقترح إعادة:  القرار

 .   بالكلية اللجنة أعضاء من عدد وبإشراف الجديدة بدمياط الجامعة بمبنى الكليات مجمع داخل التنفيذ يتم ان على

  تصديقات - 2

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-2) رقم موضوع

 بتاريخ المنعقدة( 25) رقم بجلستها البيئة وتنمية مجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر على التصديق

1/12/2014 . 

------------------------------------------------------------------------------ 

  أعمال من يستجد ما

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون - 1

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-1) رقم موضوع

 .  الكلية مدخل وتجميل الحديقة تأهيل بإعادة إدريس فتحي محمد حاتم/ د.أ من المقدمة المذكرة بشان

 ممشى اعداد مع الامن غرفة وخلف الكلية سور بجوار البخارية للدراجات انتظار منطقة عمل على الموافقة:  القرار

 .  الزينة نباتات من بشتلات الحديقة وتجميل الخزف ورشة حتى الكلية مدخل من للسور موازى

 

      البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل

 

   ادريس السيد فتحى محمد حاتم د.أ



 


